

Кызыл

ОТ

- 4

СЕН 1982

## Спасибо артистам из Тувы

В августе у нас в районе гастролеровала бригада актеров Тувинского республиканского музыкально-драматического театра под руководством Г. З. Черникова. Коллектив поставил спектакль И. Штока «Ленинградский проспект». Игра была хорошей. Трудящиеся нашего района благодарны актерам Н. И. Новокщенову, Г. А. Сваровской, Н. В. Шведовой, В. К. Бакировой, И. Н. Полякову за художественное мастерство.

Группа побывала в Толтонском и Целинном районах, где поставила 11 спектаклей. За хорошую игру актерам вручены Почетные грамоты. Просим поблагодарить через газету «Тувинская правда» актеров, которые гастролировали в Алтайском крае.

**А. СОЛОВЬЕВ,**

работник Тогульского Дома культуры Алтайского края.